DRAVCI,HRABAVÍ, KRÁTKOKŘÍDLÍ,DLOUHOKŘÍDLÍ, MĚKKOZOBÍ,KUKAČKY,PAPOUŠCI,SOVY,LELKOVÉ, ŠPLHAVCI, SVIŠŤOUNI,SROSTLOPRSTÍ								Jméno:
1)Doplňte:
a) Dravci mají ______________zobák a __________drápy ,které se nazývajÍ____________________
b) Mezi mršinožravé dravce řadíme ____________________________________________________
c) Jediným tažným druhem mezi našimi dravci je __________________________
d) Dravec,který má extrémně dlouhé běháky a využívá je k lovu plazů se nazývá _____________________
e) Včelojed lesní se živí _______________________________________________
f) Hnízdním parazitismem je známá __________________,protože ________________________________
g) ________________mají nejdokonaleji vyvinutý mozek v ptačí říši a patří mezi ně ________________________(4 zástupci)
h) Nejlépe umí napodobovat hlasy __________________tzv.______________
ch) Jazyk šplhavců je _________________a na konci je opatřen zpětnými _________________________________
i)Noha šplhavců je uzpůsobena ke šplhání po kmenech tak, že uspořádání prstů na noze je _____________________
j) Běžný šplhavec, zelené zbarvení, červená hlavička___________________________________
k) Šplhavci se živí ____________________________________________
l) Ledňáček říční patří do řádu _______________________a živí se _______________________________________
m) Do řádu svišťouni patří drobní __________________,kteří se živí ______________________________________
[bookmark: _GoBack]n) Za letu spí ________________________,nemůže chodit po zemi, protože protože má všechny prsty obráceny __________´´
o)Nestrávené zbytky potravy sovy vyvrhují v podobě ___________________jejich rozborem poznáme,čím se sova _________
p)___________________se nazývá 4.prst,který mohou sovy otočit dopředu i dozadu
q)Sovy mají ____________________aktivitu, nejdůležitějšími smysly jsou _________________________
r)Vyjmenujte alespoň 4 zástupce sov_________________________________
s)Jako blboun nejapný je označován ______________________________________________________
t) Řád měkkozobí je charakteristický tím, že ___________________________________________________
u) Do řádu dlouhokřídlých patří _________________________________________________________(5 zástupců)
v) Japonský národní pták se nazývá _______________________________a patří do řádu ____________________
w) Mezi lovnou zvěř z hrabavých řadíme ___________________________________________________________
x) Kur domácí byl vyšlechtěn z _________________________________________________________________-
y) Jako tokání označujeme _______________________________________________,což je typické pro tohoto zástupce řádu hrabavých _______________________________________

